

Література

1. Про авторське право і суміжні права: Закон України від 23 грудня 1993 року № 3792-ХІІ [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3792-12>.
2. Про медіацію: Проект закону № 7481 від 17 грудня 2010 року. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb_n/webproc4_1?pf3511=39276.
3. Єрмоєнко Г. А. Що таке медіація [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://pravotoday.in.ua/ru/press-centre/publications/pub-504/>
4. Єрмоєнко Г. Медіація – альтернативний спосіб розв'язання конфліктів, або і вівці цілі, і вовки не голодні / Г. Єрмоєнко. – Маркетинг в Україні. – 2009. – № 5. – С. 67-70.

УДК 342.922

Удод М. В., к.ю.н., доцент,
Такаджі Л. Г., студентка,

Донецький національний університет, м. Вінниця, Україна

ПРОБЛЕМА ВРЕГУЛЮВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ

Забезпечення прав і законних інтересів юридичних осіб у різних сферах державного управління визначає розвиток України на шляху демократії, економічного прогресу та євроінтеграції, виступає одним із основних завдань процесу реформування правової системи, стрімкого вдосконалення адміністративного законодавства. Значною мірою процес реформування торкається й адміністративно-деліктного права України. Науковцями почали розроблятися й втілюватися в життя нові теоретичні підходи та положення. Завдяки останнім особливу роль у період формування правової держави в Україні почав відігравати один з основних інститутів адміністративно-деліктного права – інститут адміністративної відповідальності юридичних осіб [1, с. 71].

Проблемам адміністративної відповідальності юридичних осіб присвячена значна кількість праць таких вчених, як Дорохіна Ю. А., Саєнко С. І., Ващенко С. В., Купін А. П. та ін. Але незважаючи на значну кількість наукових досліджень у цій сфері, проблема у сфері врегулювання адміністративної відповідальності юридичних осіб так і не була вирішена.

Адміністративна відповідальність є одним із видів юридичної відповідальності, якому притаманні всі ознаки останньої.

Надзвичайна важливість інституту адміністративної відповідальності зумовлюється тим, що проступки є найпоширенішим видом деліктів, тому становлять собою комплексне негативне соціальне явище.